

半年16次手术还7龄童灵活双手

医生肚子上做“肉袋”，烧伤双手在“肚子里”长出新肉

响水7岁男孩小强(化名)因严重烧伤导致双上肢严重畸形,丧失生活功能和学习功能,一家人陷入绝境。为了能保住小强的手,江苏省中医院整形外科的医生们制定了一套独特的治疗方案:在小强的肚子上“设计”一个“肉袋”,让小强的手插进“肉袋”里,“肉袋”和小强的双手血肉相连,将“肉袋”和双手分离后,小强的手又长出了“新肉”。经过半年的16次手术,现在小强的上肢功能恢复得较好,不仅生活能自理,写字也很流畅。



小强现在已经可以灵活地玩电脑了 快报记者 安莹 摄

鞭炮走火,小男孩烧得血肉模糊

圆圆的脑袋,大大的眼睛,虎头虎脑,要不是那场大火,小强是个人见人爱的孩子。噩梦要从2007年12月8日那天说起……当天下午,小强和小伙伴拿着一串当地制作的鞭炮到山上玩,小强钻到了一个玉米秆堆积成的小山洞里放鞭炮,没想到燃放的鞭炮点燃了玉米秆,由于当天风特别大,加上玉米秆比较干燥,火越烧越大。等小强被救出来时,已烧得血肉模糊,双手以及腿上的皮肤整个烧挂下来。经过70多天的抢救,小强的命终于被救回来了,但小强的手却毁了,像鸡爪一样缩着,不能灵活自如地活动。他的嘴巴也因为严重变形,说话表达不清楚。

但是小强的父母一直没有放弃,奔走在南京各大医院。今年5月,他们来到江苏省中医院整形外科,该科主任黄金龙教授接诊了小强。考虑到小强手术时间长、手术风险大、费用高,再加上孩子手术的同时还要加强营养,黄金龙决定前期进行的双手疤痕修复、畸形恢复等费用由该科设立的慈善爱心基金支付。

两只手埋在肚子里长 小强的手必须尽快做

手术,否则双手关节会僵硬,丧失功能,错过恢复的机会。黄金龙告诉记者,小强的双上肢由于烧伤后痂在一起,整个失去功能,为了恢复其功能,必须把其上肢疤痕皮肤去掉进行植皮。医生第一步就是小强的肚子上制作两个能放下两只手的“肉袋”,埋了近300毫升的水囊;然后在其背部又取一块皮肤注入水囊,此后每个星期都要往里注水。一个月左右之后,小强肚皮上因为水囊的扩张,多出一块皮肤组织。这块隆起的皮肤组织就像一个“肉包子”扣在肚子上,医生把水囊拿出,把“肉包子”的两侧切开,就形成一个拱起的“皮桥”,血液便供应于“皮桥”两侧。

这时医生将小强上肢疤痕皮肤一点一点地“刮掉”,失去外皮的双上肢再埋在扩张后的腹部,使腹部皮肤盖在上肢上慢慢地长。把双上肢一起埋在了肚子里,想想看有多别扭,就好像没有膀子的人一样。天性爱动的小强,走起路来像七八十岁的老人,一步一步挪,屁股一撇一撇的,天天吵着要把手拿出来。就这样,右手埋在肚子里长了48天,左手埋了20多天。

植皮后伤口奇痒像万蝇叮咬

“植皮、去皮、再植皮,反反复复地手术,大人都承受不了,何况一个7岁的孩子。”小强妈妈告诉记者,由于植皮的范围大,从腋下一直到小腹部,手术前手术中手术后,每一次看到医生、护士来打针、换药,小强就躲起来,

一听说第二天要手术,前一天就有心思,吃不下饭。由于怕再手术,医生要把双上肢从腹部取出来,小强怎么都不肯,哪怕是一辈子手长在肚子里。最难忍的是再生后的皮肤和新长的皮肤,奇痒无比,好像万蝇叮咬,恨不得用钢刷子刮在皮肤上刷。

半年16次手术 全身麻醉5次

黄金龙告诉记者:“考虑到孩子今后还要生长发育,原先准备用2年时间的手术缩短到半年,每一次手术都要2-3个一起做,大大小小16次手术,仅全身麻醉就5次。”由于孩子烧伤很重,皮肤挛缩严重,整个上肢“揪”在一起,这为医生植皮带来难度。黄金龙选择用带皮带血管“皮瓣”进行移植。这种皮瓣较柔软,即使孩子长大后也不会影响功能,但这种方法难度大风险高,带血管的皮肤如果在移植过程中稍不注意,断一根血管,整个手术就前功尽弃。不过,功夫不负有心人,经过半年时间,小强上肢功能终于得到了恢复。黄金龙说,恢复了孩子上肢功能,孩子今后长大了就可以做一名自食其力的人。

昨天,记者在医院见到了小强,他骄傲地高高举起自己的手,在空中握了几下。虽然右手被烧掉两个手指,应用起来还有点吃力,但是左手已经可以和正常人一样吃饭,拿东西。小强妈妈告诉记者,孩子在得知自己的手可以慢慢恢复的时候很幸福,现在最喜欢跑到医生的办公室打电脑,小手在打游戏的时候,用得最溜。

通讯员 冯瑶 快报记者 安莹

这伙小偷有点神 20秒搞定拇指粗地锁

快报讯(通讯员 建公 记者 田雪亭)使用特制的液压钳,不到20秒钟就能轻松搞定一根拇指粗的地锁。日前,秦淮警方经过数月侦查,捣毁一个偷盗、销赃“一条龙”的摩托车盗窃团伙。该团伙疯狂作案,短短3个月时间就作案20多起,令人震惊。

一个晚上,连续有5辆摩托车被盗。从今年3月份以来,鼓楼、白下、建邺区时常发生电动车与摩托车被盗案件,犯罪分子的嚣张,引起了秦淮警方高度重视。专案组跟踪调查后发现,这是一个有组织的盗车团伙所为,该团伙在南京流窜作案多起,已经形成了从盗车到销赃“一条龙”体系。

经过民警的连日跟踪守候,逐渐摸清了该团伙的作案手法、活动规律和人员组成。经查,该团伙成员一般都在网吧里,困了就睡网吧。没钱了,就去犯案。他们大都分组成2至4个人一组,分工明确。白天踩点摸底,夜间下手作案。得手后连夜销赃,获取的赃款平均分配。作案时,他们用的是一种特制液压剪刀,这种工具对于各种金属锁简直就是噩梦。拇指粗的地锁,短短20秒就被剪断。有了这些工具,他们疯狂作案,在短短3个月里,作案20余起。得手后,他们迅速将车辆低价出售给两名收旧人员。

“我们专门偷那些随便停放,没有安装报警器的车子。”据警方介绍,根据嫌疑人的交代,他们选择作案的对象是那些停放在路边,或者没有管理的防范薄弱小区的車子。一般情况下,他们都会坐在被窃车上试试有没有警报装置,只要有报警装置,坚决不会下手。警方还提醒说,车辆相关凭证,例如电动车发票、牌照、摩托车驾驶证等不要放在车辆后备箱中,万一失窃,将给后期辨认指认失窃车辆带来不便。

这个司机有点拧 无端被毆后想要撞死他

快报讯(通讯员 陆检 记者 吴杰)一名黑车司机运气不好,搭载了个从饭店出来的醉鬼。无理取闹的醉鬼将司机打了一顿,而这个黑车司机一怒之下,竟然想开车撞死醉鬼。幸好醉鬼被撞倒后并没有受伤,才没酿成大祸。近日该黑车司机涉嫌故意杀人罪,经六合区检察院提起公诉,被判有期徒刑6个月。

刘军今年50岁,用辛苦攒下的钱买了一辆轿车,平时在南京市大厂地区开黑车为生。开黑车属于违法行为,所以干他们这一行的,最怕的就是遇上难缠的乘客,出了事情都没有地方说理。今年3月7日晚上,刘军忙了一个白天,匆匆回家吃了晚饭,又开车来到一个饭店门口等待生意。晚上8点多钟,在饭店参加酒席的顾海已经喝得醉醺醺的,被主人扶着走出饭店大门。主人向刘军的车子一招手,让刘军送顾海回家。主人还好心把车费给了刘军,并详细地告诉刘军地址在哪里。刘军虽然不想载一个醉鬼,但是生意不能拒绝。于是,他发动车子,很快把顾海送到了目的地。停下车后,刘军对顾海说:“到了,下车吧。”没想到顾海看了一下周围,喷着酒气说:“不是这

里。”刘军无奈,问他该去哪里,但是顾海也说不清楚。

刘军只好下车,想要把顾海劝下车,没想到顾海是个喝醉后喜欢大吵大闹的人,当时就对着刘军大声叫骂。刘军是一个个性偏激的人,被骂后就跟对方吵了起来。顾海借着酒劲越来越兴奋,下车后直接一拳向刘军打去。刘军身体比顾海瘦弱,惨被顾海拉住殴打。好在顾海醉酒后行动不利索,刘军被打了几下,就挣脱了顾海的双手,钻进车门开车走了。车子刚开出去没多久,刘军感觉怒火攻心,这个亏吃得窝囊了,居然在大街上被一个醉鬼打骂,然后灰溜溜地逃跑。

刘军越想越窝火,便掉转头,向摇摇晃晃的顾海撞去,想要把对方撞死以解心头之恨。好在车速并不快,顾海被撞倒在地后,并没有受伤。刘军性格直爽,撞人后没有耽误,直接开着车到派出所自首去了。鉴于刘军想要撞死顾海,所以他涉嫌故意杀人罪,被检察机关审查起诉。近日,法院审理了此案,因为刘军的行为没有造成严重后果,而且事后有自首情节,最后判处有期徒刑6个月。

(文中当事人为化名)

男科 专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

白下区读者问:
我以前性功能不错,近一个月来,和爱人的性生活突然出现了问题,感到力不从心,勃起很缓慢,有时甚至难以维持性生活。在几次失败后,我就很紧张,不敢面对爱人。我是不是阳痿了?求助专家,我这种情况该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:
您的情况,多考虑为勃起功能障碍(ED)。临床上ED分为心理性ED、器质性ED和混合性ED。从您的叙述中可以看出,您的心理压力很大,您一定要放松心情,心理压力过大的话也会影响您性生活中的表现。建议您及时到专科医院诊治,确定病因病情,专家将根据检查结果制定规范、系统的治疗方案。目前我院采用两岸优质男科技术“动脉血管激活技术”进行性功能康复治疗,可在短期内恢复性功能,已为众多患者解除困扰。

泰州读者问:
我从16岁开始手淫,到现在都7年了,现在不知还有没有的救。我现在记忆力很差,经常腰酸背痛,稍微干点体力活就很累。备受尿频、尿急、尿不尽、尿滴白等症状困扰。我还没有结婚,这个样子真不知该怎么办?

南京建国男科医院主任医师郑世广:
频繁、重度的手淫可引起前列腺炎、遗精、早泄、功能障碍等。而对心理上的危害超过对生理的影响。您应培养起正确的兴趣爱好,努力戒除手淫,加强身体锻炼。同时可到我院的性心理咨询中心诊治。另外,从您的症状来看,可能存在前列腺炎,建议您及早治疗,推荐采用被誉为前列腺疾病治疗金标准的“腔内介入靶向通导技术”治疗,可使药物直达病灶,杀灭病菌,其疗效受患者一致赞誉。

治好 腰椎病
★★★★★到京华
由国内著名骨科专家亲诊,引进高新设备“高智能电脑复位系统”在电脑全程控制下,利用三维立体空间技术在数秒内精确无误地一次性完成腰椎间盘突出复位治疗,结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,让更多的腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切,安全可靠,不开刀,不住院,就诊请带近期CT片。咨询:025-86648022
地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

“健康祛痘”——让痘痘不再复发! 青春痘为何反复发作

——贺苗方清颜专业祛痘连锁机构南京总店开业1周年

一年来,在各大主流媒体的跟踪报道下,一个祛痘品牌渐渐的为宁城人们所熟悉;一个全新的治疗理念“健康祛痘”渐渐的被宁城人们所接受;一句话在宁城人们口中渐渐的流传——“要治痘,去苗方清颜”!

苗方清颜专业祛痘连锁机构全国400余家连锁店(截止到2009年10月15日)治愈患者数万例,仅新街口南京总店一年来累计治愈各类轻、重度及久治不愈的痘痘患者600余例!苗方清颜一直引领专业祛痘领域,产品源自苗族

山区纯植物中草药精华,安全、无刺激且标本兼治、不复发,是国内唯一一家以“健康祛痘”为理念的祛痘机构!

苗方清颜不承诺“无效退款”,苗方清颜承诺:签约包治、不能治愈,双倍退款。为庆祝苗方清颜南京总店开业1周年,继续推出寻找100名重度患者参加“99元体验健康祛痘”活动,加送彩妆3次,被痘痘困扰的朋友赶快报名吧! www.qingyan520.com

新街口总店:(莱迪广场旁)正洪大厦1101室 电话:025-66615233
山西路分店:山西路68号颐和商业厦8层D座 电话:025-86639596

青春痘,俗名粉刺、暗疮,在医学上被称为痤疮,是青春期常见的一种皮脂腺慢性病。

其直接原因是由于皮脂腺分泌皮脂脂过于旺盛,皮脂腺分泌旺盛的原因有很多,比如温度上升,爱吃辛辣或熬夜等都会刺激皮脂腺分泌旺盛,但上述原因只是外在诱因不是主要的,造成皮脂腺长期分泌旺盛的是雄性激素分泌过旺。雄性激素过多会刺激皮脂腺大量的产生皮脂油脂,继而正常代谢不完就会堵塞毛孔形成粉刺的核心——微粉刺!微粉刺肉眼看不见,显微镜下才能看得到。微粉刺从形成到长出皮肤表面需要6到9个月的生长周期,因而堵塞毛孔诱发炎症,是丘疹、脓包、结节和囊肿的始发根源!传统的治疗方法只是清除了表面看得见的痘痘,而微粉刺停一段时间又长出来了,于是形成了痤疮反复发作的局面。所以根治痤疮不能只治疗表面,微粉刺是关键!有句痤疮界的名言是:没有微粉刺就没有粉刺,没有粉刺就没有暗疮!韩医生中药排毒疗法,采用内调+外用的

方法,再配合高科技痤疮治疗仪能迅速渗透毛囊根部,没有痛苦,无需针清,微粉刺自行松动排除体外,从根本上清除粉刺的元凶——微粉刺,治愈并防止痤疮再生。

我国著名皮肤病学家白光正教授四十九年研究成果和十三年临床经验传承,数万例顽固性痤疮临床验证。该产品荣获中华人民共和国根治+复发两项专利认证(专利证号:ZL95100155.8 ZL95101615.6)。韩医生承诺:签约祛痘,照相为据,反弹退款! 祛痘免费热线: 025-84265396 / 18913914871 10101010转韩医生南京QQ咨询:1194595100 网址:http://www.dr-hannah.com 总店地址:南京市白下区太平南路一新世纪广场B座1122室 手机编辑“祛痘”发送12114,访问韩医生专业祛痘连锁机构更多信息。 江北分店:六合大厂葛关路385号(同庆楼702室) 咨询热线:58363098 15335161234 QQ:1208503181